Частное образовательное учреждение высшего образования «Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова»



Шәхси югары белем бирү учреждениесе «В.Г. Тимирясов исемендәге Казан инновация университеты»

Россия, Республика Татарстан, 420111, г. Казань, ул. Московская, 42 телефон: 8 (843) 231-92-90, факс: 8 (843) 292-61-59 ОКПО 34744628, ОГРН 1021602842095, ИНН/КПП 1654020511/165501001 e-mail: rector@ieml.ru, www.ieml.ru

N ₂ <u>ДПК/10/162</u> от _	15.10.2025
на исх. №	от

Ректору
Казанского государственного
медицинского университета
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
депутату Госсовета
Республики Татарстан,
д-ру мединских наук, профессору
А.С. Созинову

О приглашении на конференцию «Диалектика противодействия коррупции»

Уважаемый Алексей Станиславович!

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в юбилейной XV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Диалектика противодействия коррупции», которая состоится в Казани 21 ноября 2025 г. Конференция является традиционным и значимым научным, практико-ориентированным, методическим и образовательным форумом, объединяющим специалистов в сфере противодействия коррупции в масштабах Российской Федерации и зарубежных стран.

конференции является Организатором Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова, на базе которого с 2010 г. действует НИИ противодействия коррупции. В настоящее время это единственный в России специализированный научно-исследовательский институт, занимающийся широким спектром исследований вопросов противодействия коррупции. За время деятельности НИИ его сотрудниками опубликовано свыше 500 научных и учебно-методических работ, в том числе монографии, учебные методические пособия, научно-практические комментарии к федеральным законам, терминологические словари, библиографические справочники. В качестве одного из основных направлений деятельности, по рекомендации Управления Президента Российской Федерации по вопросам государственной службы, кадров и противодействия коррупции, НИИ ведет работу по научнообеспечению методическому противодействия коррупции субъектах Российской Федерации.

Особенностью конференции является тот факт, что она объединяет как исследователей и педагогов, так и представителей органов государственной органов местного самоуправления и институтов гражданского насущные запросы противодействия общества, отвечает на практики коррупции. За годы проведения в ней принимали участие руководители органов государственной власти: представители Управления Президента Российской Федерации по вопросам государственной службы, кадров и противодействия коррупции, федеральных органов исполнительной власти, органов субъектов профилактике Российской Федерации ПО коррупционных правонарушений, правоохранительных и судебных органов. Конференция пользовалась вниманием и представителей общественности, включая членов Общественной палаты Российской Федерации и Общественной палаты Республики Татарстан, руководящих иерархов Русской Православной Церкви Московского Патриархата, мусульманских религиозных организаций, а также представителей общественных организаций, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции.

Конференция стала центром притяжения и постоянно действующей инновационной площадкой антикоррупционных исследований, аккумулирует ведущих специалистов, представляющих более 100 научных центров страны и зарубежья. За годы проведения в конференции приняли участие свыше 4000 человек из 10 государств. Опубликовано 14 сборников конференции. Предложения рекомендации материалов И участников конференции нашли свое отражение В российском федеральном антикоррупционном законодательстве, региональном И ином правоприменительной деятельности, образовательном процессе.

Конференция будет проходить в смешанном очно-дистанционном формате с использованием системы видеоконференцсвязи. Информационное письмо о ней прилагаем.

Для организаторов конференции очень важно Ваше в ней участие как признанного специалиста по рассматриваемой проблематике.

С искренним уважением, ректор

А.В. Тимирясова